

चिलचिलाती धूप एवं लू के थपेड़ों के बाद भी संचालित है आंगनवाड़ी केन्द्र

तया आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं, सहायिकाओं एवं बच्चों को नहीं लगती लू

सिंगरौली (मारुति एक्सप्रेस)
एक ओर जहाँ सूर्यवद अपने पूरे जलाम में 9 बजने के बाद धर के बाहर निकलने का साहस बड़े-बड़े लोग नहीं जुटा पाते प्रचंड गर्मी एवं लू के थपेड़ों से लगी विद्यार्थियों में अवकाश है ऐसी स्थिति में भी जिले में स्थित आंगनवाड़ी केन्द्र संचालित है तथा आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं, सहायिकाओं के साथ ही छोटे-छोटे बच्चे आंगनवाड़ी केन्द्र जाने हेतु विवश है। प्रास जाकरगी के अनुसर सूर्यवद अपने पूरे जलाम में है दुरस्थान वाली धूप के साथ लू के थपेड़ों के कारण 9 बजने के बाद धर से निकलने का साहस अच्छे-अच्छे

लोग नहीं जुटा पाते। 10 बजने के बाद सड़कों में परस जाता है सड़ता तथा औषधिक कर्म लू की निर्मित हो जाती है स्थिति बहुत ही आश्चर्य का कार्य पड़ने के पर लोग मजबूरी में धर से निकलने का साहस जुटा पाते हैं।

स्कूलों में भी अवकाश
गर्मी की प्रबुद्धता को देखते हुये शहर के शासकीय एवं अशासकीय विद्यालयों में अवकाश हो चुका है जिससे निर्माहल गर्मी एवं लू से बच सके। अहम बात तो यह है कि एक ओर जहाँ जिले के शासकीय एवं प्राइवेट विद्यालयों में अवकाश है वहीं जिले में संचालित आंगनवाड़ी केन्द्र अब भी संचालित है तथा

आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के साथ निर्माहल को आंगनवाड़ी केन्द्र पहुचना आवश्यक है।

छोटे-छोटे बच्चे जाते हैं आंगनवाड़ी
मालत्यूणी बात तो यह है कि आंगनवाड़ी केन्द्रों में लगी बच्चे जाते हैं जो संसाधनों के अभाव के कारण विद्यालय नहीं जा पाते अब इन छोटे-छोटे बच्चों के साथ इन आंगनवाड़ी केन्द्रों में कार्यरत आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं को भी निर्माहल रूप से केन्द्र जाने को बाधता है। केन्द्र में अनुपस्थित पाये जाने पर उनके खिलाना कार्यवाही को तलवार जो लटकती रहती है।

तो तया इन पर नहीं पड़ता गर्मी का प्रभाव?
अहम बात तो यह है कि आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का जहाँ मानदेय न्यूनतम है वहीं उनके लिये काम बराबर बने रहते हैं पलस पालियो से लेकर अन्य योजनाओं में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का उपयोग किया जाता है तो क्या आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं आंगनवाड़ी केन्द्रों में जाने वाले बच्चों पर बुलसा देने वाली गर्मी का प्रभाव नहीं पड़ता यह विचारणीय पहलू है जिस पर गंभीरता से विचार करने की आवश्यकता है।

जेपी कॉल ब्लॉक मझौली में मजदूर आक्रोशित

मजदूरों की समस्याओं पर कोई नहीं दिखता गंभीर

सिंगरौली (मारुति एक्सप्रेस)
जेपी प्रदात प्रदात बेचक लिमिटेड मझौली अभिनिराध नाम की कॉल ब्लॉक में कार्यरत मजदूरों में निर्दोशन प्रबन्धन के समने होगा। मजदूरों का आग्रह है कि कंपनी प्रबन्धन द्वारा मजदूरों को कोई भी सुविधा नहीं दिया जा रहा है साथ ही मजदूरों को न्यूनतम वेतन, बीमा, अलवर्ग की बातें लगातार नजर अंदज की जा रही है जिसके बाद में मजदूरों ने जहां श्रम आयुक्त श्रम अधिकारी जिला प्रशासन एवं कंपनी प्रबन्धन को बंद कर वापस लिखा परंतु किसी भी मजदूरों की समस्या का निराकरण करने के लिए आंग नहीं आया।

मजदूरों की समस्या पर सब लापरवाह- जेपी प्रदात बेचक लिमिटेड मझौली फिलो कॉल ब्लॉक स्थापित होने के पहले कंपनी प्रबन्धन ने यहां के किसानों ग्रामीणों के सुनहरे भविष्य के सपने दिखाए और पैसा हासिल कर कॉल ब्लॉक स्थापित की गई परीणामा संचालन में 400 से अधिक मजदूरों में अधिकार विस्थापित परिवार नैकीर कर रहे हैं। जिसमें सैकड़ों लोग अभी भी उठे में हो कार्य कर रहे हैं पर विस्थापित पर मजदूरों से कांठ कुशल मजदूरों का कार्य लिया जा रहा है पर मजदूरों को कुशलता मजदूरों से कम मजदूरी दिए जाने का आग्रह लगाते हुए स्थानीय मजदूरों ने कहा कि परिवारजनों के मजदूरों को पीएफ कोल एलायंस अधिक बीमा स्वास्थ्य सुविधाएं ओवरस्टाम आदि मामलों को लागू नहीं किया गया है।

सुनहरे सपने धूर धारा- कंपनी प्रबंधन द्वारा जो भी विस्थापित किसानों मजदूरों को सुनहरे भविष्य एवं उन्नति के सपने का सपनावण दिखाया था वह अब सने-सने टूटे जा रहे हैं कुश्मिक सपनन भी कंपनी में संक्रिय है पर मजदूर हितों में विपुल हेक्टर एवं उन्नति के सपने पर अमर ठोस ठोस रहे हैं। विस्थापित मजदूर किसान ग्रामीण अपने पूरे तरह टाका माहसूस करते हुए कंपनी प्रबंधन पर बाधा खिलाती का आरोप लगा रहे हैं। **भ्रम प्रकल्प का तह नितिकिय, आंगोप-** जेपी प्रदात बेचक लिमिटेड मझौली के स्थूल ब्लॉक में मजदूरों के हितों को बराबर श्रम अधिकारी की विज्ञा प्रशासन नजर अंदज करता रहा जिसके कारण स्थिक श्रान-परेशान उठें कोन दिखाना उम्मेद साथ ही हो रहे शोषण के संबंध में कौन कार्यवाही करांग मजदूरों ने बंद निकालत पर भी जिला प्रशासन के साथ प्रदात रसर पर श्रम आयुक्त एवं जिला श्रम अधिकारी को दे चुके हैं। **असंतोष बढ़ता जा रहा-** प्रबन्धन के मजदूर जरूरत से ज्यादा श्रम करते के बाद भी न्यूनतम वेतन को तारस रहे हैं। वेतन के अलवर्ग आय कंपनी से मिलने वाली सुविधा को चलाते तो मजदूरों में धुंखली होती जा रही है। मजदूरों में लगातार कंपनी प्रबंधन के अडिगल वरैरु से असंतोष बढ़ता जा रहा है जो किसी दिन भी परिवर्णन को मिलेगा। **पिच कंपनी प्रबंधन अपनी कर्तव्य धरुने के लिए स्थानीय पुलिस को बुलाकर मजदूरों में पर स्थानित करने का कुचक चरुणा।**



पारे के चढ़ने के साथ ही जल संकट ने लिया गंभीर रूप
लगातार पारा बढ़ने के साथ ही जिले में जल संकट गंभीर रूप ले चुका है। जल संकट को धर में जहां गहरी खेज पूरी तरह आ चुका है वहीं शीतल खेज भी सरकने से अहता नहीं है। यह अलवर्ग बात है कि इस संकट के समाधान हेतु कोई विधि कार्ययोजना आज भी नहीं है। प्रास जाकरगी के अनुसर जेने-जेने मीमा अलवर्ग बढ़ा रही है जल संकट भी उतना ही गंभीर रूप लेना जा रहा है शहरों क्षेत्र में जहां जल संकट एक विकरक संकट के रूप में सामने है वहीं ग्रामीण क्षेत्रों में भी यह समस्या कम गंभीर नहीं है। **हेरुपयम पहले ही दे चुके जवाब-** वहीर क्षेत्र में जल संकट को अलवर्ग यह है कि पेजवल हेतु लगाने परे खानकिक हेरुपयम पहले ही जवाब दे चुके हैं। **प्रबुद्ध बेरु भी लगाना जवाब देने की कारम में है ऐसे में जल संकट का सामना हर स्थिक को करना पड रहा है। टैकर ही एक मात्र प्रदात-नगर पालिक निगम द्वारा गहरी खेज में पेजवल की अनुभूति देकर के साधने में कामया जा रही है यह एक अलवर्ग प्रदास पाया जा सकता है लेकिन टैकर की संरुध संधित होने के कारण शहर की करे 45 वार्डों में प्रलेक वरुिक का पेजवल**

उपलब्ध कराने में यह व्यवस्था भी नकाभी संधित हो रही है वनाह है टैकर की कमी। सीमित टैकर होने के कारण हर स्थिक को प्रतिदिन पानी उपलब्ध बना पाना असंभव बन जाता जा रहा है। **टैकर चालक भी करते है मरमाना-** सरसे अलवर्ग बात तो यह है कि नगर पालिक निगम द्वारा पेजवल की अनुभूति हेतु टैकर किराने से लगाने परे है नगर निगम द्वारा यह प्रदास भी किया जा रहा है कि पानी सक्के उपलब्ध हो लेकिन टैकर चालकों की मरमाना में नगर पालिक निगम की यह सोस पूरी नहीं हो पा रही है टैकर चालक ऊपरी कामों के लिये पानी लेने बाले से सुविधा शुल्क को मांग करते हैं सुविधा शुल्क देने बाले को जहां पानी पानी मिल जाता है वहां सड़क के किराने पानी के वर्तन लिये पानी का इंतजार करने बाले को नहीं मिल पाता है। **पांरु से बात कराने की धीर-** सरसे अलवर्ग बात तो यह है कि यदि कोई जरूरत 2-4 बाले पानी की मांग करता है तो किराने चालक द्वारा पांरु से बात कराने की बात कही जाती है अब सरसे पास तो पांरु का नमर नहीं होता। आखिर यह व्यवस्था नगर निगम द्वारा संचालित है या फिर उन्नी लोगे के लिये है जो पांरु से बात कर सकते है यह विचारणीय है।

परीक्षा में फेल हो जाएं तो निराश न हों नई शुरुआत करें

कटनी (मारुति एक्सप्रेस)
बोर्ड परीक्षाओं की तरह हर परीक्षा में सभी परीक्षार्थी पास होने के मकसद से ही बैठते हैं। किसी के अंक बहुत अच्छे आ जाते हैं तो किसी को कम या किसी को कमपासिक अंक मिल जाते हैं। लेकिन सतना जकर ध्यान रखें कि आग अंकों के इस परस से मरद देने से आना उलटा रहे कि इससे आगे आपको कुछ दिखाना ही है। यदि किसी भी कारकवश आपके अंक कम आए हैं या आप पास नहीं हो पाए हैं तो यह जान लें कि यह कोई अंतिम परिणाम नहीं था, इससे वास्तव में आपके जिले में कहीं भी कुछ भी खत्म नहीं हुआ। फिर से एक नई शुरुआत करें। फिर से प्रयास करें, सफलता जरूर आपके कदम सुमेगी।

अंक की अंधी दौड़ से बचे
शिक्षिका पुजा गौयम ने समाझाशर के अंदज में अपना नजरिया बताने हुए कहा कि जहां परीक्षा परिणामों को लेकर कहीं टोक करने की बात हो रही है, तो कहीं अलवर्ग स्कोर प्राप्त करने की बात हो रही है, कुछ लोगों को इस बात की चिंता है कि वे 100 से कुछ अंक दूर रह पाते तो कुछ इस बात से रूखी हैं कि उनके मार्क्स 85-90 परस के पार नहीं कर पाएंगे। इस प्रकार का वातावरण और अपेक्षाओं का बोझ विद्यार्थियों पर नहीं डालना चाहिए जिससे वे अतिरिक्त रूप से मानसिक दबाव में आ जाएं और उनकी अपनी भविष्य की उम्मीदें हैं दूसरों की अपेक्षाओं से तले दबकर रह जाएं इन सब की बजाय अपेक्षाओं को अपने बच्चे को मिले अंकों के आधार पर ही उतसाह वर्धन करना चाहिए। **आखिर आप ही खुद को बचाने को बचाए रखना चाहिए।** अंक लाना ही उद्देश्य नसकता नहीं है।

प्रतिशत के चक्कर में उलझकर न रहें
शिक्षक के आर दूरे बताने है कि उच्च स्कोर और मॉरिफ के परसों के चक्कर में उलझकर बच्चे खुद को या फलक अपने बच्चों को नकाराविल समझने लगते हैं तो बच्चों के लिए आगे बढना बहुत मुश्किल हो जाता है। इसलिए अगर आपका प्रदाशन इन बोर्ड परीक्षाओं या किसी अन्य किसी भी परीक्षा में अच्छा नहीं रहा है तो भी इसे अंत न मान लें। ऐसे बहुत से एजाम आगे भी आएंगे, जो आपको आधकी योग्यता का सही प्रदाशन करने का मौका एक बार फिर देगा। इसलिए इस समय अपने हिममत बनाकर ररुवा और आगे की ओर देखें।

अपनी कमी का कोई विरलेषण
अभिभावकों में सचिपन्युता में बच्चों को परस लूना दिखाने बताने और बच्चे कि फले ही आंको और आपके भवलों को आपसे बहुत ज्यादा उम्मीदें रही हों और रिक्कट भवलों की आशा हो, तब भी खुद को कोसने से बचें। खुद को कोसने से कुछ होने वाला नहीं है। समने पहले ररुवाकर करें कि आपका परिणाम किस कारणों से मनाचला नहीं आया है। इसके बाद आपके विश्लेषण करने में आसानी होगी। विश्लेषण के बाद ही आप को पता लौगा कि कमी किस जगह पर रह गई और किन कारणों से रहे थं थो। कमी का पता लगाने के बाद ही आप उपाय उरु करने का प्रयास कर पाएंगे।

असफलता स्वीकार करना मालबल खुद को नई उर्जा देना
किरुड केनर ररुकर के संवर्धनक श्री चरु ने कहा कि असफलता स्वीकार करने के पीछे का सबसे बड़ा कारण यह है कि आप खुद को नई उर्जा के साथ दोबारा प्रयास करने के लिए तैयार कर सकते हैं। खुद से वादा करें कि जो कमियां इस बार रह गई हैं, उन्हें आप दोबारा दोहराएंगे नहीं। **पहलें के लिए दूसरों से मदद लेने से अब आप कतपणे नहीं।** यह पुनः प्रयास आपकी इच्छा शक्ति पर निर्भर करता है, उसे मजबूत बनाए रखें। अंक कम आने पर या फेल हो जाने पर खुद को कभी अकेला न करें। फेल होने वाले आप अकेले नहीं हैं,

पालक बनें बच्चों का संबल
सुधा स्मृति शुक्ल के संचालक रामकांत मिश्रा ने समाझाशर कि इस स्थिति में बच्चों का बचने बच संबल अगर कोई बन सकता है तो वे हैं उनके पातक और अभिभावक। निश्चित तौर पर आंको बचने के प्रदाशन से निराश हुईं होंगे लेकिन आपने खुद जीवन में अपने आपको और दूसरों को बिना देखे हुए प्रसफलता

सफलता और असफलता जीवन के दो पहलू
अजय शर्मा ने कहा कि आपको भी वही बात अपने बच्चों को समझानी होगी और आगे अच्छे प्रदाशन के लिए अपने बच्चों को प्रेरण देनी होगी। ऐसे समय में बच्चों को अकेला छोड़ना गलत हो सकता है। ऐसी परिस्थितियों में जब बच्चा असफल रहा हो तो उसका मनोबल भी गिर सकता है और जो आदेश में आकर भावनाओं में बह कर ऐसे समय में कुछ तरह निर्णय लेते हुए कुछ भी कर सकता है। संकर केवलानी करते हैं कि उसी कि हर परीक्षा परिणाम के समय सुनने और देखने में आता रहा है कि फलत बच्चे ने आता हला बरुती फलत बच्चे ने फांती रणग ली इसलिए ऐसे समय में बच्चे को अकेला ना छोड़े। **भावनात्मक रूप से बच्चे को अलसकार कराए की सफलता और असफलता जीवन के दो पहलू हैं।** निश्चित तौर पर असफलता के बाद सफलता को प्राप्त किया जा सकता है आप के बच्चे को इस समय आप की बहुत आवश्यकता होगी उस ने नजदीकियां बनाए रखें। ऐसे बहुत ही परीक्षा आगे भी आएंगी जो आपको आधकी योग्यता का सही प्रदाशन करने का अवसर एक बार फिर दे।

की सींधियां चढ़ते देखा होगा। यदि आप या वे लोग विफलता से शरमान जाते तो क्या वे जीवन का आनंद ले पाते?

संक्षिप्त खबरें



डीएनएफ मद से स्वीकृत कार्यों के प्रगति की कलेक्टर ने की समीक्षा, समय पर समस्त कार्य पूर्ण करें

सिंगरौली (मारुति एक्सप्रेस)
जिले के चहुमुखी विकास के हेतु जिला प्रशासन प्रतिष्ठान पर से जिले में कार्यरत कार्यों के मांग के अनुसार शीघ्र आवंटित की गई है। **वित्तिय वर्ष 2019 एवं 18 में स्वीकृत किये गये कार्यों के वर्तमान प्रगति की स्थिति को जानकारी करके डीएनएफ समारण में आयोजित विभिन्न विभागों के अधिकारियों को बैठक के दौरान कलेक्टर केबीएए चौधरी के द्वारा ली गई।** कलेक्टर श्री चौधरी के द्वारा संप्रथम लोक निर्माण विभाग के द्वारा किये गये कार्यों की प्रगति की जानकारी ली गई एवं निर्देश दिया गया कि जो कार्यों पूर्ण हो गये हैं, उनकी उपरोक्ता प्रमाण शीघ्र खनिज विभाग में जमा करें। जो भी कार्य अभी शेष है उन्हें जल्द से जल्द पूर्ण करें। वही डीएनएफमद से प्रधानमंत्री सड़क निर्माण हेतु राशि जो प्रदान की गई थी अभी तक कितनी सड़कों का निर्माण पूर्ण किया जा चुका है और कितनी सड़कें अभी शेष है उसकी जानकारी ली गई। इसी तरह से नगर निर्माण स्वास्थ्य विभाग, आरुद्रस्य विभाग लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग शिक्षा विभाग विद्युत विभाग प्रथम संचालक मध्यप्रदेश विकास निर्माण वनमण्डल कार्यालय के विकास कार्य संहित समस्त विभागों की निर्देश डीएनएफमद से विकास कार्यों को आवंटित की गई है। उनकी प्रगति की जानकारी ली गई। वही लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग को नल जल योजना के तहत स्वीकृत की गई राशि से शीघ्र नल जल योजना का कार्य पूर्ण करने एवं जो डीएनएम खनिज के लिए जो शेष है उनका खनिज करने का निर्देश दिया गया। **डीएनएफ का लगातार लोको:** बैठक के दौरान कलेक्टर श्री चौधरी ने सभी विभाग के उरुचित अधिकारियों को निर्देश दिये कि डीएनएफमद से जो भी निर्माण कार्य किये जा रहे हैं, कार्य पूर्ण होने के उपरान्त डीएनएफ को लौगो लौगा। वही प्रकल्प हेतुमय निर्माण खनिज इस मर से किया गया है। उन पर लोको अतिरिक्त किया जाय।

धीमी गति से किये जा रहे कार्यों के प्रति किये नगरजीवी व्यक्त: कई विभागों के द्वारा किये जा रहे निर्माण कार्य निर्माहित समय पर नहीं किये जाने के कारण कलेक्टर के द्वारा नगरजीवी व्यक्त करते हुये निर्देश दिये कि मुझे हर हाल में कार्य पूर्ण करने के साथ समय पर पूर्ण करें। वही नगरजीवी व्यक्त के द्वारा किये जा रहे कार्यों के प्रगति का भी धीमी होने के कारण संसंधित विभाग के कार्यालय को निर्देश दिये कि कार्य में गति लाते उन्हीने कहा कि अपने प्रथम के दौरान स्वयं कार्यों का अवलोकन करणा। बैठक के दौरान जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी प्रियंक मिश्रा के द्वारा विभाग वर डीएनएफ को लो गी ररुवा संहित वर्तमान में चल रहे कार्यों की वास्तु स्थिति से कलेक्टर को अवगत कराया गया।

अतिरुक्कण घटाने का दिव्ये निर्देश: सड़क निर्माण या शासकीय भवनों के निर्माण के दौरान जो भी अतिरुक्कण है उन्हें एक संसाह बाद सभी परेडोसिम अपने अपने क्षेत्रों का हलवाया जाना सुनिश्चिा करेगा। कलेक्टर के द्वारा बैठक के अंत में सभी अधिकारियों से अपेक्ष किया की निर्माणधीन कार्यों को समय पर गुणवत्ता के साथ पूर्ण करायें एवं संबंधित विभाग को उपरोक्ता प्रमाण पर उपलब्ध करावें। जिन विभाग के द्वारा कार्य पूर्ण कर लिया गया है, विकास लेंतु और राशि की आवश्यकता लेंतु तो अपना मांग पर आसतु करे।

किडनी पेटेंट अंधेरी में गोली मारकर की आहतहया

सिंगरौली (मारुति एक्सप्रेस)
लंबे असे से बीमार चल रहे सुभां वरुसाराण पुण सिंह नामक अंधेरे में गोली मारकर आहतहया कर नगर में सरमनी फैला दी। अपने लाइसेंसी बंदरु से गोली मारकर आहतहया करतला हाथ शुल्क मरु सिंह मरुसे चरुवा लेंतु। बताया जाता है कि किडनी का उरुचक करतले करतले कापी करतु कर चुका था चहुने कि खबर लाने गई बड़ी संख्या में स्थानीय लोग मौके पर चहुने सुचना मिलते ही सीओपीसी अरुलत सेक्टर की टाईगंड अरण पाण्डेय एवं जैलका प्रवासी आरपी अरुलत मरुसे बाद मौके पर पहुंचकर उरुच का पंचनामा तैयार करातु हुए जिला चिकित्सालय में अरुलत परिणाम लुटु भेजा है। पुलिस ने घटना में मरुसे कायमी उरुचक घटना की पहचान में पुलिस टाईगंड अरुलत मरुसे है वही घटना को लेकर चरुवा को उरुचक करतु चरुवा को बाजार गंवा है।

माऊंके प्रेक्षकों को मतगणना का रिया गया प्रशिक्षण



सिंगरौली (मारुति एक्सप्रेस)
लोकसाधन निर्वाचन की मतगणना हेतु नियुक्त माऊंके प्रेक्षकों को प्रशिक्षण कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी केबीएए चौधरी के मार्गदर्शन में दिया। प्रशिक्षण जिला पंचायत समारण में दिया गया। प्रशिक्षण देते कुशल मादरु ट्रेनर प्रचार्य कन्या महाविद्यालय ररुवा। दिव्ये देवे सहायक प्राथमिक महाविद्यालय मरुसे आर. के. ड्रा के मतगणना संबंधी प्रशिक्षण के बारे में विस्तार से बताया। उन्हीने मतगणना में माऊंके आरुचररु की प्रमिष्का एवं कांरु तयना गणना उरुगत तैयार किये जाने वाले परक विवररु के बताया। उन्हीने बताया कि माऊंके आरुचररु कार्य बहुत महत्वपूर्ण है मतगणना का मं आरु सब साधनाओं को प्रमिष्का करके अरुलत दायित्वों का निर्वाहन है।

मतगणना स्थल एवं आस पास रहनी सुस्था व्यवस्था

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी केबीएए चौधरी के द्वारा बताया गया है कि निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुसार मतगणना केन्द्रों के आस पास सुस्था व्यवस्था चाक चौकंद रीतों तथा स्टग कम से मतगणना कक्ष तहत स्वीयय फरुतीको के लिये लेने जाने के लिए विद्यमान पर कक्ष राहत मां वीरुकेरिणु लनाकर प्रथम पुष्क बनाया जाएगा। मतगणना परिसर के चारों ओर सी मीटर के क्षेत्र में वाली का प्रवेश वर्जित होगा। मतगणना कक्ष में जाने हेतु विद्यमान पर चरुवा द्वारा निर्माहित किये गये हैं। तथा स्थल पर प्रवेश के लिए निर्वाचन आयोग अरुलत जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा जारी किये गये फोटो पंचनाम को धरुवा वही प्रवेश दिया जातुगा।

दुकानदारों ने बढ़ा ली 10 फिट दुकानें

सोता रहा नगर निगम प्रशासन, अतिक्रमण हटाने के दौरान हुआ खुलासा

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। बस स्टैंड परिसर में दुकानों का स्वरूप बदल दिया गया और नगर निगम प्रशासन सोता रहा। दुकानदारों ने यहां नाले के ऊपर तक अतिक्रमण करते हुए करीब 10 फिट दुकानें बढ़ा लीं लेकिन निगम प्रशासन को धनक तक नहीं लगी। गत दिवस बस स्टैंड परिसर में हटाए गए अतिक्रमण के दौरान यह खुलासा मिला। इस मामले में राजस्व शाखा की भूमिका सख्तिय माना जा रही है। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक नगर निगम की बस स्टैंड में पुष्पजाल नर्सिंग होम के बाजू से लेकर फायर ब्रिगड के जॉइंस के बीच बनी दुकानों में नगर निगम के विना परमिशन दुकानों का स्वरूप बदल दिया गया है। सूत्र बताते हैं कि इन दुकानों को पीछे तारफ से बढ़ाया गया है और पीछे बढ़ने वाले नाले पर अतिक्रमण करते हुए करीब 10 फिट दुकानें बढ़ा ली गई हैं। सूत्र बताते हैं कि यहां नगर निगम की दुकानें 8 वॉर्ड 8 से लेकर 8 वॉर्ड 15 तक बनाई गई हैं। लेकिन निगम की गणक लाइन के विपरीत दुकानों का स्वरूप बदल गया है।



फिर पनपने लगा अतिक्रमण
गत दिवस नगर निगम ने बस स्टैंड परिसर पर अतिक्रमण हटाने का एक अंश फिर धरना लेना। दुकानदारों ने शिफाल लना कर फिर अलग सामान रखना शुरू कर दिया है। यहां सॉलरिज हेडलैट और दुकानों के पीछे से कुर्सी, सामान और सैट्टीय रस टाई गई है।

इस हटाए गए नाले की जगह कारपोस और टॉयकारों के शिफाल करवाई की जागी। अतिक्रमण हटाने के नाले में अतिक्रमण किया है, उभरे हटाया जाया। सख्तिय रजपत, गिलनगजुक

पुराना बदलाव
इस संबंध में सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक दुकानदारों ने यह बदलाव अभी नहीं किया बल्कि दुकानों के पीछे का हिस्सा काफ़ी पहले बढ़ाया गया है। दिवंगत यह है कि दुकानदारों ने अपनी मर्जी से इन दुकानों को गणक लाइन के विपरीत स्वरूप बना दिया और नगर निगम प्रशासन को इसकी जानकारी नहीं लगी। सूत्र बताते हैं कि करीब 20 फीट दुकानें हैं जिन्होंने पीछे की तरफ बढ़ा लिया गया है।

होगी जांच
मानला सामने आने के बाद आर्युक्त नगर निगम प्रशासन अब इस मामले के सारवाता की जांच करवाया। शिफाल नगर निगम इस मामले में अग्रिम बना हुआ है। आयुक्त से लेकर कालव शाखा प्रभारी तक को इसकी कोई खबर नहीं है।

सवालोंने के घेरे में राजस्व शाखा

बस स्टैंड में दुकानदारों द्वारा गणक लाइन के विपरीत दुकानों का स्वरूप बदल देने के मामले में जलित के कालव शाखा की बुकिंग सवालोंने के घेरे में है। दरअसल अब भी नई दुकानदार दुकान की टोकर के भी स्वरूप में बदलाव करत है तो निगम प्रशासन उसका फिलवा बढ़ा देता है। लेकिन यहां तो 10 फिट के ऊपर दुकान बढ़ा ली गई है। लेकिन दुकानदारों पर किंग प्रभार को कारवाई नहीं की गई। सूत्र बताते हैं कि राजस्व शाखा के अधिकारी कमीना किलवा जसुली को लेकर दुकानदारों के सार्क में रहते हैं। लेकिन वह भी इस मामले में रात रहे।



बस स्टैंड परिसर में दुकानों का स्वरूप बदल देने के मामले में जलित के कालव शाखा की बुकिंग सवालोंने के घेरे में है। दरअसल अब भी नई दुकानदार दुकान की टोकर के भी स्वरूप में बदलाव करत है तो निगम प्रशासन उसका फिलवा बढ़ा देता है। लेकिन यहां तो 10 फिट के ऊपर दुकान बढ़ा ली गई है। लेकिन दुकानदारों पर किंग प्रभार को कारवाई नहीं की गई। सूत्र बताते हैं कि राजस्व शाखा के अधिकारी कमीना किलवा जसुली को लेकर दुकानदारों के सार्क में रहते हैं। लेकिन वह भी इस मामले में रात रहे।

गेहूं खरीदी केन्द्र में हंगामा, नाराज किसानों ने सड़क पर लगाये ट्रैक्टर

उत्तेज, करही कला केन्द्र का मामला



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। और वह विरोध पर उतर आये। किसानों ने उधेहरा सड़क में अपने ट्रैक्टर खड़ा कर विरोध शुरू किया, लेकिन उधेहरा थाना प्रभारी की समझाशा पर शां हो नहीं होने पर धरने पर बैठने की चेतावनी भी थी। मामला विगड़ता देखा जिला प्रशासन ने उधेहरा में परजीवा अधि में दोषार 2 बजे परदथ नाथ तहसीलदार अनुराधा सिंह को मोक पर भेजा, तब जाकर मामला शांत हुआ।

तया है मामला
करीबी कला खरीदी केन्द्र में किसानों का आक्रोश तब बढ़ गया, जब 10 दिनों से यहां गेहूं की खरीदी नहीं हो रही थी। 10 दिनों से अनज लेकर खड़े किसान जव तंग आ गये, तो उन्होंने विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया। बताया गया है कि खरीदी केन्द्र में गेहूं का परिवहन नहीं होने से स्टॉक जमाव बढ़ गया था, जिससे खरीदी संभव नहीं हो पा रही थी। उपर किसान लगातार अपना अनान लेकर खरीदी केन्द्र पहुंच रहे थे। 10 दिनों से गेहूं बेचने का इंतजार कर रहे किसानों का सब ट्रट गया

द बुद्धज वर्ल्ड का आयोजन भरहुत में कल

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। द बुद्धज वर्ल्ड के तलावधाम में 18 मई की सुबह 8 बजे जिले के उधेहरा अंतगत बौद्ध तीर्थ स्थल भरहुत में विधान पूर्णिमा या बुद्ध पूर्णिमा मनाई जायेगी। यह जानकारी द बुद्धज वर्ल्ड के मित्र महिन्द्र बर्धन सिद्धार्थ पणु ने दी। पूर्व पार्षद पणु ने बताया कि तलावधाम भगवान बुद्ध का जन्म वैसाखी पूर्णिमा को लुम्बिनी वन में हुआ था, इसी पूर्णिमा को भगवान बुद्ध की ज्ञान उखेला के जंगल में प्राप्त हुआ था जिसे वसंतमान में बौद्ध गया के नाम से जाना जाता है। एवं इसी पूर्णिमा पर भगवान बुद्ध का महापरिनिर्वाण हुआ था जो इसी पूर्णिमा पर भगवान बुद्ध का महापरिनिर्वाण हुआ था जो इसी पूर्णिमा को विधान पूर्णिमा अथवा बुद्ध पूर्णिमा होनास्व के नाम पर मनाते हैं। श्यामत बुद्ध की पूजा के बाद खीर, पुड़ी आदि भोजन दान की श्रवस्थ की गई है। इस अवसर पर द बुद्धज वर्ल्ड के मुख्य पति नरेन्द्र बोधि, आनंद बोधि, पीम ज्योति, अशोक बोधि, उदयप्रकाश, महामाया, विमल बोधि, वीर बोधि, किशोरी बोधि, कमलत प्रोडो, प्रोडो बोधि, रंजित बोधि, शिखर चानेन, रजनीकांश, तरुणा शील, तरुणा सागर, प्रमानंद बोधि, महामाया, परमेश्वर सहित भगवण मौजूद रहेंगे। जिले के समस्त उपसर्क, उपसर्कियों से भरहुत पहुंचने की अपील की गई है। बोधवार्ड नेशनल पार्क व बरती में 18 को मनाई जायेगी, बुद्ध पूर्णिमा निकलेगी की धामा यात्रा-विधान पूर्णिमा के अवसर पर द बुद्ध वर्ल्ड के पति वंशवर्धन, सिद्धार्थ व 18 वर्षवर्धन व महिन्द्र बर्धन सिद्धार्थ के मुख्य आतिथ्य में 18 मई को सुबह 8 बजे बोधवार्ड नेशनल पार्क में सुबह 10 बजे बरही बरती में व पोषार व बजे अमरपुर अंतगत चिल्ला में बुद्ध पूर्णिमा मनाई जायेगी। इस अवसर पर धामा यात्रा व शोभा यात्रा भी निकाली जायेगी। इस अवसर पर धामा प्रयाग वासनाल एवं समिकिक पाल ने अधिक से अधिक संख्या में इस विधान पूर्णिमा के अवर पर कार्यक्रम में पहुंचने की अपील की है।

दिन-दहाड़े घर में घुसा चोर धुनाई कर लोगों ने किया पुलिस के हवाले

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। कोलगां थाना अंतगत कोलगां में आज एक चोर ने दिन दहाड़े घर में घुसकर चोरी करने का प्रयास किया। लेकिन चोरी करने के पूर्व ही रो हावों पकड़ा गया। परिवार के सदस्यों ने पड़ोसियों ने चोर को धुनाई कर दी। बाद में पुलिस को बुलवा कर चोर को उसके सुपुर्द कर दिया गया। पुलिस चोर से पूछताछ कर रही है। चोर को धुनाई कर दी। बाद में पुलिस को बुलवा कर चोर को उसके सुपुर्द कर दिया गया। पुलिस चोर से पूछताछ कर रही है। चोर को धुनाई कर दी। बाद में पुलिस को बुलवा कर चोर को उसके सुपुर्द कर दिया गया। पुलिस चोर से पूछताछ कर रही है।

कार्य समिति की बैठक में लिया गया निर्णय विन्ध्य चेम्बर का वार्षिक अधिवेशन जून में

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। विन्ध्य चेम्बर आफ कामर्स का वार्षिक अधिवेशन 30 जून को आयोजित होगा। मुख्य कार्य समिति की बैठक में ये निर्णय लिया गया। इसमें चेम्बर के चुने हुये पदाधिकारी सहित करीब 13 सौ सदस्य शिरक करेंगे। करीब छह माह पहले निर्दि तम की गई है।

कार्य समिति की बैठक में लिया गया निर्णय
विन्ध्य चेम्बर का वार्षिक अधिवेशन जून में होगा। माना जा रहा है कि अधिवेशन के दौरान विगत सत्र के पुराने मुद्दों पर उठ सकते हैं। हालांकि इसको लेकर चेम्बर से जुड़े पदाधिकारी बोलने को तैयार नहीं हैं। मुख्य कार्य बैठक में अध्यक्ष द्वारिका गुप्ता, महामंत्री श्रध्रि अग्रवाल, कनिष्ठ उपाध्यक्ष योगेश अग्रवाल, मंत्री मनोहर जाधवानी, सहामंत्री मनोज अरौरा व कोषाध्यक्ष अमित अग्रवाल सहित अन पदाधिकारी उपस्थित रहे।



विन्ध्य चेम्बर आफ कामर्स का वार्षिक अधिवेशन 30 जून को आयोजित होगा। मुख्य कार्य समिति की बैठक में ये निर्णय लिया गया। इसमें चेम्बर के चुने हुये पदाधिकारी सहित करीब 13 सौ सदस्य शिरक करेंगे। करीब छह माह पहले निर्दि तम की गई है।

एसपी का होगा सम्मान
चेम्बर ने निर्णय लिया है कि अधिवेशन के दौरान एएसपी दिवंगत इन्द्रकाण्ठ का सम्मान किया जायेगा। इस अवसर के पीछे कारण बताया गया है कि वह सतना के छयावटी सुपर अग्रवाल हरनाथकावड के सुलगां ने एसपी की बुकिंग एसपीएनसी रही। लॉ एण्ड ऑर्डर को लखी रखने के लिये चेम्बर एसपी को सम्मानित करना चाहता है।

दो सत्र में अधिवेशन
जानकारी अनुसार अधिवेशन दो सत्र लोगे। प्रथम सत्र में अग्रजित अतिथि का स्वागत व सम्मान, चेम्बर की परिषद का विधायन आदि होगा। दूसरे सत्र में चेम्बर के पदाधिकारी व सदस्य अग्रणी तार सत्र करवेंगे। पहली लेकटर टैलर तार अधिवेशन लोगे।

दैनिक मारुति एक्सप्रेस & मारुति वेब चैनल और माय प्लानेट की अनूठी पहल

समर कैंप: बच्चे दिखा रहे अपना हुनर, विद्यालय प्रबंधन ने किया उत्साहवर्धन



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। शहर में माय प्लानेट टी स्कूल एवं दैनिक मारुति एक्सप्रेस द्वारा आयोजित समर कालसेस में बच्चे अपना हुनर दिखा रहे हैं। छोटे से बड़े बच्चे ही अलग अलग प्रतियोगिता में बड़े से बड़े उत्साह के साथ पार्टिसिपेट कर रहे हैं और अपने अलग अलग प्रदर्शन कर रहे हैं। उल्लेखनीय होगा कि माय प्लानेट स्कूल में चला रहे समर कालसेस में बच्चों को डांस, ड्रामा, कव्वाट, एक्कस ड्राइंग, कार्टूनिंग, सिमिग, इन्टरनेट, फोटोनिंग, पर्सनलटी डायलॉग और स्वामीन सिखाई जा रही है।

बच्चों ने सिलिब्रेट की आर्ट एण्ड क्राफ्ट क्लासेस
समर कैंप के अवसरत चल रही अलग अलग क्लासेस में से एक ड्राइंग क्लास एवं आर्ट एण्ड क्राफ्ट क्लास को आज बच्चों ने पूरा किया (हाथ पिये)। इनके साथ उल्लेखनीय चार्ट पोस्टर ने अलग अलग तरह की ड्राइंग बनाई। बड़े बच्चों के साथ ही छोटे बच्चों को ड्राइंग बहुत ही सुंदर थी। बड़े बच्चों ने बॉट कलर, आसत पेंसिल, डायना का उपयोक्त करके अपनी ड्राइंग बनाई तो कई बच्चों ने स्टेप्पिंग एवं पेंसिल कलर का उपयोक्त किया।

बनाए सुंदर कार्ड
समर कैंप के अवसरत अपना एन ग्रा में अलग अलग टैगट देरवने को लिया। इसी के साथ बच्चों ने आर्ट एण्ड क्राफ्ट क्लासेस के अवसरत कार्ड तैयार किया। इन प्रतियोगिता में बच्चे अपनी रचना के द्वारा अलग अलग एवं बहुत ही सुंदर कार्ड बनाए। क्लास के अंत में बच्चों ने अपने द्वारा बनाई गई कार्ड कलाकृति प्रदर्शन के अवसरत टैगट के साथ प्रदर्शन किया।

बैठत प्रदर्शन पर दिखा गया मिपट
बच्चों ने समर कैंप में बैठत प्रदर्शन करके हुए शानदार कार्ड बनाए। बच्चों ने इस कार्य को जब अपने टैगट और स्कूल मेजेन्सों के सामने रखा तो स्कूल मेजेन्सों बच्चों की तरफत करते हुए उन्हें मिपट भेट किया। समर कैंप में स्कूल मेजेन्सों से तारीफ के साथ मिपट मिलने से बच्चों की खुशी का दिकान नहीं रहा।

घायलों को 108 एम्बुलेंस से शासकीय चिकित्सालय में भेजा जा रहा है। सतना की उपलब्धि पर नोमंड तिवारी, आशीष चतुर्वेदी, अर्चना तिवारी, कल्पना मिश्रा, रचना पाण्डेय, देवेश चतुर्वेदी, मनु चतुर्वेदी, सोनल, दिनेश चतुर्वेदी, प्रमोद चतुर्वेदी, सौरभ चतुर्वेदी, प्रियंका चौधरी (अंकित), निखिता चतुर्वेदी, सोम, जूना, गौरी चतुर्वेदी आदि ने शुभकामनाएं देते हुए उनका प्रतिक्रिया की कामना की है।

संपादकीय आखिर बंगाल में ही हिंसा क्यों?

कोलकाता में भाजपा अध्यक्ष अमित शाह के रोड शो के दौरान जिस तरह बड़े पैमाने पर हिंसा हुई, उससे पश्चिम बंगाल सरकार की देश पर बदनमाती ही हो रही है। आखिर क्या कारण है कि एक अकेले राज्य पश्चिम बंगाल में अपनी चुनावी हिंसा हुई, जितनी शेष देश में भी नहीं हुई? पश्चिम बंगाल में केवल विरोधी दलों और खासकर भाजपा की सभाओं को ही निशाना नहीं बनाया जा रहा है, बल्कि उसके कार्यकर्ताओं और नेताओं पर भी हमले हो रहे हैं। भाजपा नेताओं की रैलियों में छल-बल से खलव डालने के साथ ही उन लोगों को डराने-धमकाने का काम भी बड़े पैमाने हो रहा है, जिन्हें भाजपा का मोटर माना जा रहा है। इस बात को मानने के अच्छे-भले कारण हैं कि यह काम बिना किसी रोक-टोक इलाक़े हो रहा है, क्योंकि तुण्गुल काग्रेस के कार्यकर्ताओं को शासन-प्रशासन को शह मिलती हुई है। खुद ममता बनर्जी के बकाएद सह साबित करने के लिए पार्थिव है कि वह लोकतांत्रिक तौर-तरीकों की तत्काल भी परवाह नहीं कर रही हैं। वह भाजपा अध्यक्ष के रोड शो में हुई हिंसा को आंदोलन का नाम देकर एतद सह से हिंसक तत्वों को बल ही प्रदान कर रही हैं। चुनावी हिंसा के मामले में पश्चिम बंगाल की वही खराब छवि निर्मित हो गई है, उससे ममता सरकार के साथ-साथ राज्य के प्रशासन को भी लज्जित होना चाहिए। क्या कोई बताएगा कि उस रोज में अभी तक हुए मतदान के छह चरणों में से कोई भी चुनावी हिंसा से अज्ञात क्यों नहीं रह सका? निस्संदेह कुछ अन्य कारणों में भी पुलिस और नौसेना की राजनीतिकरण हुआ है, लेकिन पश्चिम बंगाल का प्रशासन तो सारी हदें पार करता दिखा रहा है। ऐसा लगता है कि पुलिस और प्रशासन के लोगों को तुण्गुल काग्रेस के कार्यकर्ताओं की तरह व्यवहार करने में कोई रज्ज नहीं। निर्वाचन आयोग ने पश्चिम बंगाल से चुनाव प्रचार के कटौती करने का फैसला करके राज्य सरकार से साथ-साथ उसके प्रशासन की नकामा भी मुहर ही लगाई है। अज्ञात होता कि निर्वाचन आयोग पहले ही सहज फैसला लेता। काग्रेस से उसे राज्य के सभी अधिकारियों के खिलाफ मतदान के पहले और उसके चरण के बाद ही सहज कार्रवाई करनी चाहिए थी। निर्वाचन आयोग की ताजा कार्रवाई के बाद ममता बनर्जी अपने से बाहर है, लेकिन बेहतर होगा कि वह इस पर विचार करें कि केवल पश्चिम बंगाल ही इसी चुनावी हिंसा क्यों हो रही है? जब ममता बनर्जी ने परिवर्तन का नादा देकर सत्ता सभाती थी तो यह लगा था कि वह सचमुच कुछ तद्वदी लाएंगी, लेकिन अपने भवने प्रशासन से उन्होंने प्रेरण के साथ देश को भी निराश करने का काम किया है। वह हैरती की बात है कि बाय दलों के कुशासन और उनकी अराजकता का सामना करने वाली ममता बनर्जी उनके से राते पर चल रही हैं। दरअसल इसी कारण राज्य में बेसह ही चुनावी हिंसा देखने को मिल रही है, जैसी बाय दलों के शासन के समय दिखाती थी। यह एक विडम्वना ही है कि लोकतांत्रिक मूल्यों और मान्यताओं को ठेका दिखा रही ममता बनर्जी खुद को प्रधानमंत्री पद का उम्मेदवार साबित कर रही हैं।

तहसील परिसर में पीडब्ल्यूडी ने कराया घटिया निर्माण

कार्यपालिक दण्डाधिकारी के आंखों के सामने हुआ स्तरहीन भवन का निर्माण

देवेन्द्रनगर, (महर्षि एक्सप्रेस)।

मामला देवेन्द्रनगर तहसील कार्यालय के नवीन भवन निर्माण का है जहाँ की सच्चाई तब सामने आई जब लोकनिर्माण विभाग के एग्जीक्यूटिव डी.एन. देवेन्द्रनगर तहसील में प्रदान पत्रा तहसीलदार उमेश तिवारी नवीन भवन निर्माण कार्य का अवलोकन कर रहे थे और उसी वक वह तहसील मॉडिफ़ा के कैम्पे में कैद हो गईं। आप ये तस्वीरों को देख कर अंदाजा लगा सकते हैं नवीन तहसील भवन निर्माण की गुणवत्ता लोक निर्माण विभाग के एग्जीक्यूटिव डी.एन. देवेन्द्रनगर ने कितनी लापरवाही के साथ निर्माण कार्य किया है भले ही उस भवन पर ऊपर से रंग रोशन कर आमजन की आंखों में धूल डाल दी गयी हो लेकिन भवन की जमीनी गुणवत्ता देखकर ऐसा प्रतीत होता है कि तहसील भवन कभी भी धराशायी हो सकता है। तहसील में बैठने वाले अधिकारी व आमजन को खतरों के साथ बैठने के लिए मजबूर होना पड़ेगा। कारण यह कि भवन के निर्माण में फिलर एवं दिवाल वेद कमजोर तथा सस्ते कोमत की ईंटो तथा प्रायः क्रिय के मॉर्टियरल उपयोग किया गया है। विरलोज हैडक्वार्टर होने के पूर्व ही निस्कोष दिवाल खंटासरो और उस छत दूसरी बार छत की इटाई की गई हो उस पर किटना लोड होना प्रसन्न अंदाजा जितने के लोकनिर्माण के अधिकारियों एवं जिला प्रशासन को हो रहा समझ रख रहे हैं। जना पत्रा जिले के रैगड के स्थले के भवन की मरदान से जिला प्रशासन सहक नहीं ले पाया। 2006 में भवन के छज्जा मरने से दो नीलाल बच्चे मीत के मूरु देखाइते समागये थे। क्या गुणवत्ता बिहीन तहसील भवन बनाकर जिला प्रशासन



फिर घटना को दुराने कि मन्सा में है ? क्या लोकनिर्माण विभाग के अधिकारियों की मनमानी के चलते तहसील प्रशासन की मौजूदगी में गुणवत्ता बिहीन भवन को अपनी जामा पहनना जामा? वहीं तहसील प्रशासन में क्यों है?

क्या किसी प्रकार की घटना होने के उपरत सिर्फ व सिर्फ घटना प्रसन्न त्थक के परिणामे सावनाका के नाम पर दो पांच लाख खरक प्रशासन अपने कज्ज अदा करने से सन्न ठेक हो जायगा? जब कि हमने जाले भवन निर्माण कार्य की गुणवत्ता से किसी प्रकार की लापरवाही से प्रशासन को समझौते नहीं करना चाहिए लेकिन समझाव कि पत्रा जिले में भूअधिकारियों को राजनीतिक कृपा पात्र ठेकदरों की कृपा में नोकरी

तहसील में लोक निर्माण विभाग ने किया गुणवत्ता विहीन कार्य

कार्यपालिक दण्डाधिकारी के आंखों के सामने हुआ स्तरहीन भवन का निर्माण

यह सवाल नहीं रही रुकता सता में आने के बाद राजनीतिक जनप्रतिनि सता की चमक में जना के वादो को कुड्दान में डाल देते है। आखिर क्यों ? देवेन्द्रनगर तहसील क्षेत्र की जना ने पत्रा कलेक्टर एवं कमिश्नर से मीग की है कि स्वयं तहसील भवन की गुणवत्ता की निरीक्षण करे निर्माण एजेंसी निरदानओं की करती ठेकदार पर कार्यावाही करे। सवाल यही नहीं रुकता बल्कि देवेन्द्रनगर तहसील के नवीन भवन निर्माण की गुणवत्ता पर पदेन तहसीलदार के द्वारा स्तर अंदाज किया जाना और अब जव निर्माण कार्य 99 प्रतिशत पूर्ण होया तब पदेन तहसीलदार के द्वारा गुणवत्ता विधान भवन होने की बात की जा रही है। इससे प्रतीत होता है कि पदेन तहसीलदार की आंखों मन्सा को लोकनिर्माण विभाग के अधिकारियों व ठेकदार के द्वारा पूर्ण नहीं की गई। निव मॉडिफ़ा के सामने देवेन्द्रनगर तहसील में पदेन तहसीलदार ने गुणवत्ता बिहीन भवन निर्माण कार्य काने का लोकनिर्माण विभाग पर निशाना बनाया है। तहसीलदार साहब का कहना है कि उन्होंने मॉडिफ़ाक तौर पर ठेकदार को कई बार इस बवाल दिखवा दी है साथ में इस स्तर ही निर्माण को जानकारी कलेक्टर महाद्वय को लिखित में प्रेषित की यहि वह बाय सच है तो आखिर क्या बकह है कि स्वयं कलेक्टर महाद्वय इस पर संतान नहीं ले रहे हैं आखिर कलेक्टर महाद्वय की इस पर इतना इत्तमान क्यों बढ़ाया निवा सत की विरिधिया का निर्माण हुआ है अगर यह विरिधेज होखे होतै है तो इस विरिधेज की उत्र बहुत ज्यादा नहीं होतै फिर भी देखते है प्रशासन क्या मुकदरफि बनकर फिर एक नई घुटटना का इंतजार करेगा या पर इस पर कार्रवाई करेता।

मुख्य अतिथि वतन बनीत वितरण केन्द्र का किया निरीक्षण

छतरपुर, (महर्षि एक्सप्रेस)। म.प्र. पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कम्पनी सागर कार्यालय के मुख्य अतिथि जे.पी. सिंह ने आज मध्य वितरण केन्द्र फुड्चकर फेरु-गैर फेरु श्रेणी के नए और अपरवाइ कनेक्शन की ऑनलाइन राशि आम होने की जानकारी ली। मुख्य अतिथि ने उपजोधाओं की शिकायत के लिए बनाए गए 1912 हेल्पलाइन कार्ड का प्रचार-प्रसार करने के निर्देश दिए। इसके अलावा फुड्.ओ.एन. गतिविधियों की जानकारी लेकर मीटर वाचक और लाइन स्टॉफ को कम्पनी के नियमनामर सुझा उक्तकणों के साथ कार्य करने की समझाई दी।

जनपद अध्यक्ष ने एस.डी.एम को धमकाया बिना पिटपास के रेत का ट्रक ले गये झुड़ा कर

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

प्रशासन के लाख कोशिश करने के बावजूद अनजाने में जनपद के अंदर रेत उखलान तथा परिवहन का कार बंद नहीं हो रहा जिसका मुख्य कारण अधिकारियों तथा नेताओं के प्रमुख कर्माई का जरिया रेत काविरा ही है अनेको बार पुलिस तथा प्रशासन ने मिलकर मुहिम चला कर सैकड़ो मशीने जस की गईं उसके बाद यह कारोबार बन्द नहीं हो रहा है। इसका मुख्य कारण है की एक कारोबार में प्रशासनिक अधिकारियों तथा पुलिस एवं नेताओं का गठजोड़ बना हुआ है और नये अधिकारी आने पर उक्त गठजोड़ में लेन देन को लेकर विवाद होता है जिससे मामला आम लोगों की नजरो में आ जाता है। इसी प्रकार का मामला सामने आया है जिसमें महिला एस.डी.एम ने पुलिस धाना में शिकायत करते हुए जनपद की भेरे द्वारा भ्रमण के दौरान एक ट्रक को पकड़ने का प्रयास किया जिससे रेत भरि हुई थी लेकिन उक्त ट्रक चालक द्वारा भेरी गाड़ी में कट भागे हुए ट्रक को रोक दिया गया भेरे द्वारा पीछ करे पर ट्रक को पकड़ लिया गया लेकिन उसी दौरान कांसिस नेता तथा जनपद अध्यक्ष भरत मिलन पाण्डेय आ गये तथा उन्होंने ट्रक को



जबरजस्ती छुड़वाते हुए भेरे साथ अपाद भागा का प्रयोग किया गया है। उक्त घटना से प्रशासनिक अधिकारियों में दहशत का माहौल है। इनका कहना है:- इस संबंध में जब जनपद अध्यक्ष से बात की गई तो उन्होंने कहा एसा कुछ भी नहीं हुआ एस.डी.एम आगुयी जैना द्वारा जबरजस्ती ट्रक चालकों से 5 हजार रुपये की मांग की जाती है यदि किसी के द्वारा अवैध बस्तु की के खिलाफ विरोध किया जाता है तो उसने द्वारा फर्जी रूप से कार्यवाही की जाती है।

कुमारी सेहल शर्मा का सुयश

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

माध्यमिक शिक्षा मंत्रालय बांदा द्वारा हुई स्कूल तथा हायरसेकेंड्री के परिणाम घोषित किये गये है जिसमें जिले के अनेक छात्र-छात्राओं द्वारा उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुये जिला विद्यालय तथा अपने माता-पिता का नाम रोशन किया है। नगर के निजी शिक्षण संस्थान लिस्टुय आनन्द विद्यालय की छात्रा कुमारी सेहल शर्मा ने हाई स्कूल परीक्षा में 92 प्रतिशत अंक अर्जित करते हुये विद्यालय का नाम रोशन किया है। उनकी इस सफलता पर विद्यालय परिवार तथा माता, पिता एवं परिजनो, ईष्ट मित्रो ने बधाई दी है। कुमारी सेहल शर्मा प्रकार गोकेश शर्मा की सुपुत्री है।



गरीब के बेटे ने किया नाम रोशन

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

उत्कृष्ट विद्यार्थन पत्र के छात्र मयंक सोनी पिता मन्दा सोनी के सहित कुमारी सेहल शर्मा के प्रतिभा को सलामत किया गया है। उन्होंने अपनी उत्कलता का श्रेय अपने माता-पिता को देते हुए आएं ए.ए का सनना सखेने हुए हैं। मयंक सोनी गरीब परिवार का लडका है। उनकी इस उत्कलनो पर लोगो ने बधाई देते हुए उत्कलत भविष्य को कामना की है।

अब ना रहे कोई लाचार डैंगू का संभव उपचार: डॉ. अभिषेक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र देवेन्द्रनगर में डैंगू से बचाव के संबंध में कार्यशाला का आयोजन



देवेन्द्रनगर, (महर्षि एक्सप्रेस)।

आज दिनांक 16 मई 2019 को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डैंगू बचाव एवं उपचार विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें संस्था के प्रभारी डॉ. अभिषेक जैन ने विभिन्न विषय पर प्रकाश डालते हुए कहा कि डैंगू जो कि डैंगू नाक बचाव से होने वाली गंभीर बीमारी है इसके बचाव के लिए शासन प्रशासन तथा पन्नाजी ओ सस्थाओं द्वारा बुद्ध स्तर पर काम किया

पेरार्दिमोलो की गोली का सेवन किया जाना चाहिए बल्कि एलियन आइड्रुओफेन का सेवन ना करें डॉक्टर के परामर्श अनुसार संपूर्ण उपचार करें संबोधित बीमारी के बचाव के संबंध में संस्था में पदस्थ कयलेत्त प्रजावित एप्टीयोरु द्वारा कहा गया कि डैंगू बीमारी से बचाव के लिए धरो के आसपास साफ समाई रखें मच्छरदानी का उपयोग करें टायर टयुव में जमा पानी को साफ करें टकी की नियमित साफ-सफाई करें ऐसे स्थान जहां पानी का इकठाल होता है वहां जला हुआ मोबाइल या केरोसिन का डिब्बाकर करें शाम को नीम की पत्ती का पुआ करें मच्छर से बचाव के हर संभव तरीकों का उपयोग करें। संबोधित कार्यशाला में डॉक्टर दुष्यंत पटेल डॉक्टर शोत जिवादी अशोक सिंह संबोधित सिंह भी वीएए अमोल माने जी लोहापाल सलवंत आशीष जी प्रदीप जी सुभाषा उडान और मंडो शोहा सलित समस्त अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

पत्रकार अनिल तिवारी सड़क दुर्घटना में शायल, जबलपुर रेफर

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

जिले के युवा पत्रकार अनिल तिवारी वॉरिंत रात्रि सड़क दुर्घटना में बुरी तरह घायल हो गये तथा उनको शरीर के अनेक अंगों में गंभीर चोटें आई हैं जिनका जिला चिकित्सालय में प्रथमिक उपचार के बाद जबलपुर रेफर कर दिया गया है। घटना के संबंध में बताया गया की श्री तिवारी अपने परिवार के साथ राय वैवाहिक



समारोह में गये थे तथा रात्रि के समय वापिस पत्र आ रहे थे उसी दौरान पत्रा जिला मुख्यालय से मात्रा 5 किमीमीटर पूर्व मोहननगरी के पास ब्रिडज आसप के बालून द्वारा उनको कार को टक्कर मार दी जिससे गाड़ी अनियंत्रित हो कर फट गई। उक्त घटना में अनिल तिवारी वही घटी तहसा हो गये तथा उनकी पत्नी को भी चोटें आई हैं। घटना की जानकारी लगते ही राहगीरों की सूचना पर 108 बालून द्वारा उक्त जिला चिकित्सालय से इलाज के लिए भर्ती करया गया था। उक्त हादसा की सूचना मिलते ही नगर के प्रकक्टर जिला चिकित्सालय में एकत्रित हो गये फिरकाल उक्त इलाज जबलपुर में चल रहा है।

बड़े भाई से मारपीट करने वाले आरोपियों को सश्रम कारावास

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

फरियादी राजाम आदिवासी निवासी ग्राम-सिमरी में थाना-पूरुप में आकर रिपोर्ट लेख किया कि,उसका महल्ला भाई आरोपी जीवन आदिवासी,ग्राम-सलैया समारोहार में मकान बनाकर रहना है, राजाम ने अपने भाई आरोपी जीवन आदिवासी का नाम सिमरी में बना मकान खरीदकर रुकम आरोपी जीवन को दे दी थी और निवासी नहीं कराई थी,घटना दिनांक को फरियादी राजाम गांव में पुराड बरउआ के वहां बैठने गया था, तब वहां पत्रा चला कि,उसके महल्ला भाई आरोपी जीवन ने सिमरी का मकान पुराड बरउआ के बरवालों को बेचना तब कर दिया है और बयाना भी ले लिया है,तब वह दिनांक 10.7.15 को सुबह करीब 9 बजे पुराड-सलैया समारो हार में बने,अपने भाई आरोपी जीवन आदिवासी के घर गया तो उसके भाई जीवन व पत्नी महतीनई मिले और फरियादी राजाम आदिवासी ने अपने भाई आरोपी जीवन से कहा कि, तुमने सिमरी के मकान के पीसे डुबुरो ले लिये है अब उस मकान की चाबी मुझे दे दो,

इस बात पर से,उसके भाई आरोपी जीवन आदिवासी ने फरियादी राजाम को अश्लील-नातिलय देना शुरू कर दिया,उभो आरोपी जीवन की पत्नी द्वारा, डण्ड उठकर फरियादी को कमर में मारा, तब उसके भाई आरोपी जीवन ने भी डण्ड लेकर उसके साथ मारपीट शुरू कर दी, जिससे उसे हल्य और पैर में गंभीर चोटें आईं। फरियादी राजाम आदिवासी के पिछने पर,उसका बख भाई शम्भतले आदिवासी,और गांव के अन्य लोग आ गये, जिनके द्वारा बीच-बचाव किया, दोनों आरोपीयों जाते-जाते कह रहे थे कि,अब मकान की बात कहोगे तो जान से मार देते। फरियादी राजाम को रिपोर्ट पर से, थाना-पूरुप द्वारा अप.क.47/2015 पंजीबद्ध कर,विवेचना में लिया। विवेचना उपरत चालान मानवीय न्यायालय में पेश किया गया। प्रकल्प का विचारण मानवीय न्यायालय आशीष कुमार केसरावानी, न्यायिक मजिस्ट्रेट,प्रियम लिंगी,पंडव के न्यायालय में हुआ,अपीयान के प्रत्युत्तर साक्षा और न्यायिक-दुगतों के आधार पर,मानवीय न्यायालय ने आरोपीयों को दोषी पाया। मानवीय

श्रीमद् भागवत कथा के श्रवण से हजारों पाप नष्ट हो जाते हैं

पन्ना, (महर्षि एक्सप्रेस)।

श्रीमद् भागवत कथा सभी प्रभो का सार है भागवत कथा का श्रवण करने से इंसान के हजारों पाप नष्ट हो जाते है कलदुय में भागवत कथा के अलावा कथा की भी प्रशंश किया गया रूपी नईया से पार नहीं कर सकता। अरुच संसकर्म इंसान को महान बनाते है इंसान में अच्छे संसकर्म ही तभी आते है अब वह भक्ति, बैराग, ज्ञान से परिपूर्ण हो कर ईश्वर की सेवा के लिए समर्पित होता है। उकारय के विचार श्री सुन्दर शास्त्री जी महाराज (सतना) द्वारा स्थानीय गावडी मॉरर के पीछे शाली परिवार द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा को सुनते हुए एक किये उन्होंने कहा भागवत के दर्शन भक्ति के द्वारा ही हो सकते है और इंसान भक्ति मार्ग में चलता है जब उसमे संसकर्म ही उन्होंने ने श्रीमद् भागवत कथा की महिमा का वर्णन करते हुए कहा की यह कथा एक पुरस्कृत नहीं है इसमे सभी प्रभो का सार निहित है इस कथा के कुछ अंश ही इंसान आत्मसात कर ले तो एक संसार रूपी नुश्या के पार करने में कोई कठिनाई नहीं है। इस कथा को सुनने के लिए सभी देवी-देवताओं ने वही तपस्या की थी। इस लिए इंसान को संसार रूपी नईया को पार करने के लिए यह सखसे बंध जाम है उन्होंने भागवत कथा के दौरान राजा पाण्डित तथा कथक के संबंध में बहुत ही विस्तार पूर्वक कथा का वर्णन किया जिसे सुनकर सतना मंत्र मनु मुणु हुए।



श्रीमद् भागवत कथा सभी प्रभो का सार है भागवत कथा का श्रवण करने से इंसान के हजारों पाप नष्ट हो जाते है कलदुय में भागवत कथा के अलावा कथा की भी प्रशंश किया गया रूपी नईया से पार नहीं कर सकता। अरुच संसकर्म इंसान को महान बनाते है इंसान में अच्छे संसकर्म ही तभी आते है अब वह भक्ति, बैराग, ज्ञान से परिपूर्ण हो कर ईश्वर की सेवा के लिए समर्पित होता है। उकारय के विचार श्री सुन्दर शास्त्री जी महाराज (सतना) द्वारा स्थानीय गावडी मॉरर के पीछे शाली परिवार द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा को सुनते हुए एक किये उन्होंने कहा भागवत के दर्शन भक्ति के द्वारा ही हो सकते है और इंसान भक्ति मार्ग में चलता है जब उसमे संसकर्म ही उन्होंने ने श्रीमद् भागवत कथा की महिमा का वर्णन करते हुए कहा की यह कथा एक पुरस्कृत नहीं है इसमे सभी प्रभो का सार निहित है इस कथा के कुछ अंश ही इंसान आत्मसात कर ले तो एक संसार रूपी नुश्या के पार करने में कोई कठिनाई नहीं है। इस कथा को सुनने के लिए सभी देवी-देवताओं ने वही तपस्या की थी। इस लिए इंसान को संसार रूपी नईया को पार करने के लिए यह सखसे बंध जाम है उन्होंने भागवत कथा के दौरान राजा पाण्डित तथा कथक के संबंध में बहुत ही विस्तार पूर्वक कथा का वर्णन किया जिसे सुनकर सतना मंत्र मनु मुणु हुए।

भ्रष्टाचार के मामले में दादाभाई दोष मुक्त

इंदौर में जमीन के एक मामले में लोकतंत्रवादी द्वारा राजेन्द्र सिंह सहित 18 लोगों के खिलाफ दर्ज किये गये भ्रष्टाचार के मामले में विशेष न्यायालय ने कल तकालीन पर्यावरण मंत्री राजेन्द्र सिंह सहित 18 अन्य लोगों को दोष मुक्त करते हुए सम्मानजनक भ्रष्टाचार के आरोपों से बरी कर दिया। भ्रष्टाचार के मामले पर 21 साल बाद फैसला आया। विशेष न्यायालय के उपाध्यक्ष सुदेश सिंह ने फैसला सुनाया।



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। म.प्र. शासन के पूर्व पर्यावरण मंत्री राजेन्द्र सिंह, पूर्व राज्य मंत्री स्व. बीआर यादव सहित 18 लोगों के खिलाफ विशेष न्यायालय लोकतंत्रवादी ने 1998 में भ्रष्टाचार अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया था। 1998 में भ्रष्टाचार के दर्ज किये गये मामले की सुनवाई जनपद निबंधियों के लिखे भ्रष्टाचार के मामलों की सुनवाई के लिये भागलपुर न्यायालय का गठन किया गया है। इस विशेष न्यायालय में इंदौर के जमीन घोटाले की सुनवाई चल रही है। 21 साल तक सुनवाई होने के पश्चात 17 मई को विशेष न्यायालय का फैसला आया। विशेष न्यायालय ने अपराध सार न्यायाधीश सुदेश सिंह ने सभी पक्षों को सुनने, प्रकरण में आये सबूतों, प्रस्तावों, गवाहों के बयान के पश्चात पूर्व मंत्री राजेन्द्र सिंह सहित बनाये गये इस मामले में 18 आरोपियों को दोष मुक्त करी करते हुये दोष मुक्त कर दिया। इस मामले की सुनवाई 21 सालों तक चली।

यह है मामला
इंदौर आईडीए की जमीन स्कीम नंबर 54 के अधिवाहक को लेकर मामला लोकतंत्रवादी द्वारा बनाया गया। मू.स्वामी ने अधिवाहक की जमीन में से कुछ खेत छोड़ने के लिये कल था, जिसे तकालीन सरकार और आईडीए ने छोड़ने से इकार कर दिया था। सिहावा मू.स्वामी न्यायालय पला गया। बाद में सरकार ने भी अपना फैसला बदल दिया। आईडीए जमीन नंबर 54 पर सी-21 गलत बनाने काह रस था। गाल के निर्माण में निराम विकसुद तर्पे के अनुमति दिये जाने के मामले में त्रुल पकड़ा और शिकायतें हुई तो लोकतंत्रवादी ने मामले में दखल देते हुये कार्रवाई की।

1964 से चल रहा है विवाद
जमीन घोटाले के इस मामले में पूर्व मंत्री राजेन्द्र सिंह सहित 18 लोगों के खिलाफ 1998 में लोकतंत्रवादी द्वारा धारा 420, 467, 468, 13(1), 13(डी) के तहत प्रचलित दर्ज किया गया। इसी जमीन के मामले में आईडीए इंदौर के मू.स्वामी का लोकर कोर्ट में वर्ष 1964 से मामला चला रहा है। जिसका निराकरण आज तक नहीं हो पाया।

नहीं मिला मुआवजा
आईडीए की स्कीम नंबर 54 के लिये विस मू.स्वामी की जमीन अधिवाहक की वारी थी, उस मू.स्वामी को मुआवजा भी नहीं मिला और लोकतंत्रवादी ने जमीन 18 लोगों को बाँटाकर अधिवाहक के तहत आरोपी बनाया, उन्हें विशेष न्यायालय द्वारा दोष मुक्त गत दिवस किया गया। जबकि लोकर कोर्ट में अभी भी मामला चला रहा है।

न्यायालय ने 21 साल बाद भ्रष्टाचार के मामले में दोष मुक्त करते हुये सम्मान बरी किया है। सत्य की जीत हुई, असत्य हार गया। जमीन के मामले में नेरी कोई भ्रष्टाचार नहीं थी। बावजूद इसके कुछ लोगों द्वारा उसे भी भ्रष्टाचार के मामले में लेबल किया गया है। लोकतंत्रवादी ने मामला दर्ज कर लिया गया। न्यायालय में सत्य की जीत हुई।

- राजेन्द्र सिंह, पूर्व मंत्री न.प. शासन



स्मार्ट सिटी के कार्यों का निरीक्षण करने चित्रकूट पहुंचे कलेक्टर, दिये निर्देश

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। भगवान श्रीराम की तपोभूमि चित्रकूट में चल रहे स्मार्ट सिटी के कार्यों का निरीक्षण करने शुक्रवार को कलेक्टर सतेन्द्र सिंह चित्रकूट पहुंचे। उन्होंने सती अनुसूचक, कामननाथ बाईपास, गुप्त गेयवारी, बस स्टैंड सहित अन्य प्रस्तावित कार्यों के स्थल का निरीक्षण किया। इस अवसर पर अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित रहे। शुक्रवार को कलेक्टर सतेन्द्र सिंह चित्रकूट वीर पर पहुंचे। उन्होंने एसडीएम, सीएमओ और स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट आफीसर के साथ प्रस्तावित कार्यों का स्थल निरीक्षण किया। कलेक्टर ने इस अवसर पर प्रोजेक्ट आफीसर से प्रस्तावित कार्यों की जानकारी ली और चल रहे कार्यों की स्थिति का निरीक्षण किया। एसडीएम ओमनारायण सिंह, सीएमओ रमाकान्त शुक्ला, प्रोजेक्ट आफीसर ने कलेक्टर को स्मार्ट सिटी से प्रोजेक्ट से अवगत कराया।

स्मार्ट सिटी घोषित
तकालीन प्रदेश सरकार द्वारा नैट और डिप्लोम को मिली स्मार्ट सिटी के रूप में विकसित किये जाने की घोषणा की गई थी। घोषणा के तहत वर देाडर प्रतिष्ठा आरंभ की गयी है। कुछ काम भी शुरू करवाये गये। लेकिन आज तक यह नहीं हो सके।
होंगे सौ करोड़ के काम
स्मार्ट सिटी चित्रकूट में स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के तहत सौ करोड़ के कार्यों को प्रस्तावित किया गया है। इनमें से कई कार्यों के एडर से पहले ही, ती कुछ कार्यों की शुरुआत हो चुकी है। जम्बिक कुल 300 करोड़ का काम स्मार्ट सिटी चित्रकूट के स्मार्ट सिटीकरण, सौर लान्ड, पर्यटन सुविधाएँ, सड़क, बिजली, पानी, अंतर-संचार, पार्किंग, पार्क, पारकिंग, स्मार्ट सिटी, सौर बिजली, रोपवे सहित बस स्टैंड व अन्य सुविधाएँ बनाई जानी है।

हाईस्कूल, हायर सेकेण्ड्री पूरक परीक्षा का कार्यक्रम घोषित

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा इस वर्ष हाईस्कूल परीक्षा में बेस्ट-5 योजना के तहत परीक्षा परिणाम घोषित किया गया है। इस पद्धति में यह छात्र एक विषय में फेल होता है तो उसका परीक्षा परिणाम उत्तरांग घोषित किया गया है जिससे ऐसे कई छात्रों को राहत मिली है जो एक विषय में फेल हुये थे। सपर ऐसी स्थिति में यह छात्र अनुत्तीर्ण विषय की पूरक परीक्षा देना चाहते थे वह उस सब की परीक्षा में शामिल हो सकते हैं। शुक्रवार से 3 जून तक पूरक परीक्षा में शामिल होने के लिये छात्र आवेदन कर सकते हैं।

आनलाइन भर जायेंगे फार्म
पूरक छात्र स्वयं एमपी आनलाइन के क्रियोसक पर मुख परीक्षाफल के आधार पर पूरक के विषय, रोड नंबर की जानकारी देकर शुल्क का नकद भुगतान कर परीक्षा आवेदन कर सकते हैं। वहीं शिक्षा संस्था में निर्माणित छात्र और स्टाफ/छात्र छात्र मुख्य परीक्षा के लिये उनके आवेदन पत्र अयोग्यतः करने वाली संस्था में पूरक परीक्षा का फार्म भरने के लिये संस्था मुख्यालय को अपना नाम, अनुक्रमिक तथा पूरक विषय की जानकारी के साथ परीक्षा शुल्क जमा कर सकते हैं। जिसमें पोर्टल चार्ज 25 रुपये लगेगा। हर एक सेकेण्ड्री परीक्षा में केवल एक विषय था हाईस्कूल में दो विषयों में अनुत्तीर्ण छात्रों को ही पूरक की पात्रता प्रदान की गई है। किसी छात्रको के अनुसार सपर सेकेण्ड्री में हाईस्कूल में प्रति विषय परीक्षा शुल्क 350 रुपये तक की गई है। वहीं हायर सेकेण्ड्री व्यावसायिक के लिये दो विषय तक 350, चार विषय तक 500 और चार विषय से अधिक की परीक्षा शुल्क 600 निर्धारित की गई है। वहीं आनलाइन संचालक को रेश शुल्क 25 रुपये तक किया गया है। पूरक परीक्षा में शामिल होने वाले सभी परीक्षार्थियों को प्रवेश 13 जून से आनलाइन मिल सकेगा।

सीएमएचओ ने किया निरीक्षण, प्रभारी से तलब की रिपोर्ट

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। कुपोषित मासूमों और उनकी माताओं को रेश रात बाहर कर पोषण पुनर्वासि केन्द्र में रहने में ताला जड़ने के मामले में त्रुल पकड़ लिया है। सीएमएचओ मुख्या सुबह एनआरसी मंडर पहुंचे। निव्विल अस्पताल प्रभारी और एनआरसी प्रभारी को तलब किया। निव्विल अस्पताल प्रभारी को तीन दिन में मामले की जांच कर अभिमत सहित प्रतिवेदन सौंपने के निर्देश दिये। कलेक्टर सतेन्द्र सिंह ने सीएमएचओ डा. विजय कुमार आरख से जवाब-तलब किया। जिसके बाद सीएमएचओ मुख्या सुबह 9:30 बजे एनआरसी मंडर पहुंचे। एनआरसी के स्टफ को जम्कर फटकार लगाई। करा, तुम लोगों को बीमार मासूमों को केन्द्र से बाहर निकालते शर्म नहीं आई।



नहीं मिले प्रभारी
सीएमएचओ ने एनआरसी की रात निव्विल अस्पताल प्रभारी डॉ. वीके गौतम की बिल सुचना दिये कुपोषण से गायब थे। गौतम के नो-रिपोर्ट के वैकल्पिक व्यवस्था की जा सकती थी। लेकिन उन्होंने नो-रिपोर्ट के तहत दोहरा जमाने तक का प्रयास नहीं किया कि स्टफ इन्टी पर आया भी था नहीं। रिजल्टवारी की लापरवाही का स्वरुपिका कुपोषित मासूमों को बुगलाना पड़ा।

शादी समारोह से 7 वर्षीय लड़की का शव पाया, सुबह कुएं में शव मिला



गोपाल/व्यवस्थित, मारुति एक्सप्रेस। (LUNI एजेंसी)

कर शव को पीएम हाउस पहुंचा दिया है। फिलहाल पता नहीं चल सका है कि बालिका के साथ कोई घटना घटी या फिर वह शवदे का शिकार हुई है। अंतर्गत धाना पुलिस ने बताया कि तोड़ा गाँव निवासी बत्तखी सेन प्रारंभिक जन्म करती हैं। सुधवार को उनकी बहन के घर शादी थी और वे भात लेकर गए थे। उनके साथ उनकी सती बहिन बेदी संकरल भी गई थी। रात खाना खाने के बाद संकरल खंस कर रही थी। रात नीचे जब परिवर्तनों ने उसे तलाशा तो वह निव्वार समारोह से गायब थी। बत्तखी को गायब देखकर परिवर्तन तथा अन्य लोग उसकी तलाश में जुटे, लेकिन उसका कहीं भी अला पता नहीं चला। मामले की सुचना मिलने को दो दिन उसकी बहिन को तलाश की जाती रही। तड़के करीब चार बजे जब पास से ही कुएं में परिवर्तनों ने शवको दे बत्तखी का शव ज्ञात रहा था। पुलिस ने शव को निगरानी में लेकर पीएम हाउस पहुंचा कर मृतक कायम कर लिया है।

आरपीएफ को मिला लावारिश बैग

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। आज सुबह करीबन 7 बजे स्टेशन के प्लेटफार्म क्रमांक-2 पर आरपीएफ को एक लावारिश बैग पड़ा मिला, जो किसी बारी की चूक से छूट गया। आरपीएफ ने बैग को कब्जे में लेकर तलाशी ली। बैग में बच्ची एवं महिलाओं के कपड़ों के अलावा कोई वस्तु नहीं पाई गयी। पुलिसवालों ने आरपीएफ को प्लेटफार्म पर मौजूद कुछ यात्रियों ने बताया कि एक महिला सामान के साथ बच्ची को गैर में लिये था कि वह खड़ी हुई थी। जम्कर कोच में चौड़ अधिक होने के कारण महिला बच्ची के साथ गाड़ी पर सवार हो गयी, लेकिन गाड़ी चल देने के कारण उनका बैग स्टेशन पर छूट गया।

एसी फेल, यात्रियों ने स्टेशन में मचाया हंगामा

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। आज दोपहर बारगरी-बड़ोदरा एक्सप्रेस के सतना पहुंचने पर उसके एसी कोच के यात्रियों ने स्टेशन पर जम्कर हंगामा मचाया। पीएम मंत्री में एनए-1, ए-1 के एसी बंद होने से यात्रियों का हाल बेहतर था। जिसके चलते नाजक यात्रियों ने हंगामा करते हुये एसी को तुरन्त चालू करायें जाने की मांग की। यात्री इस बात पर आड़ गये कि जब तक एसी नहीं सुधार जायेगा, वे गाड़ी को आगे नहीं बढ़ने देंगे। दुर्घवार द्वारा गाड़ी बढ़ायें जाने पर यात्रियों ने तीन बार चैन पुलिंग करके गाड़ी रोक दी। बार-बार चैन पुलिंग किये जाने पर आरपीएफ एवं जीआरपी के जवानों ने पहुंच कर ट्रेन के यात्रियों को समाधान देते ही सतना स्टेशन में एसी बेटी-निस टिक नहीं है, सिहावा जवल्पुर में इसको मरम्मत की जा सकेगी। हंगामे को खत्म करने पर स्टेशन अधीकृत एमआर मीणा भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने भी यात्रियों से समाधान देते हुये कहा कि मैं यहां से जवल्पुर स्टेशन को एसी खराब होने का मैसेज कर देता हूँ। इस आश्वासन पर करीबन आधा घंटे बाद बारगरी-बड़ोदरा एक्सप्रेस गंतव्य की ओर चलना ही सकी।

कमल छाप कांग्रेसी पर लग चुके हैं पार्टी में भितरघात के आरोप मनोज हवाला का पैसा लगाता है जमीन के कारोबार में!

कांग्रेस के कमल छाप नेता मनोज बागरी हवाला का पैसा जमीनी कारोबार में लगाता है। कहा जा रहा है कि मनोज को लंबे समय से जमीनी कारोबार से जुड़ा है और इस दौरान उसने कई लोगों को लाखों का जहां चूना लगाया है वहीं अब हवाला के पैसे जमीनी कारोबार में गला रहा है।

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। इसके लिए उसने भाजपा से मोदी रकम भी उद्धेखनीय होगा कि मनोज बागरी ने विधानसभा चुनाव में कांग्रेस से टिकट मांगी थी लेकिन जब रंगीब विधानसभा से उसे टिकट नहीं दी गई तो वह पार्टी विरोधी गतिविधियों में शामिल हो गया। भाजपा के रंगीब प्रचारी को फायदा पहुंचाने के लिए निष्काय चुनाव में वह पार्टी को भारी नुकसान तह तह के प्रयास करता रहा। चर्चा कि पहुंच सकते हैं।



हड़प लिए पैसे
मनोज बागरी के जमीनी कारोबार को लेकर चर्चा है कि उसने कई पार्टियों से जमीन के लिए पैसा लेकर न तो उन्हें जमीन दी और न ही उनका पैसा वापस किया। कई लोगों को लाखों का पूना लगा चुके मनोज बागरी अब हवाला का पैसा अपनी जमीन में लगाता है। पैसे के लेन देने के मामले में मनोज बागरी का परिश्र किताब साफ है इसका उदाहरण फाइनेंस कंपनी से गजाना जा सकता है। चर्चा है कि मनोज बागरी ने स्टाफियों काइनेस एजेंसी थी और कंपनी का पैसा रकम करवाना चाह रही थी। सिहावा मनोज ने कंपनी की किस्त रोक दी। लेकिन कंपनी वाले इसकी नीयत गलत गा और स्टाफियों खीप ले गए।

MARUTI Session-2019-20
College of Education

B.Ed कालेज कोड-2208 सोध महाविद्यालय में प्रवेश की सुविधा
D.El.Ed कालेज कोड-31220

» नि:शुल्क ऑनलाइन पंजीवन की सुविधा
» ST, SC, OBC के छात्रों को तासम के निवमानुसार छात्रवृत्ति की सुविधा

Add. Near about 1km Distance Distt. Collectrate Dhawari Petrol Pump Mahadeva Road, Satna (M.P.)
9200294636, 8770402302
website : www.marutisatna.com E-mail: akantojha@gmail.com

स्वाधिकाारी, प्रकाशक एवं मुद्रक उमेश चतुर्वेदी द्वारा उद्यय प्रेस, धवारी से मुद्रित चांदमारी रोड गली नं.1 सतना से प्रकाशित एवं सम्पादित। प्रधान सम्पादक-उमेश चतुर्वेदी लालन एवं संपादक-कृपाशंकर त्रिवेदी, आर.एन.आइ. नं. एम.पी.एच.आई.एन/34442, फोन नम्बर-07672-237511 फैक्स-2375111 (पौ.आर.वी. पब्लिके के अंतर्गत समाचारों के प्रकाशन एवं विवर्णण के लिए जिम्मेदार है।)